

Via U. Aldrovandi, 10 47122 Forlì, Italia T: +39 0543 40 18 40 info@novacolor.it www.novacolor.it

San Marco Group S.p.A. Sede legale Via Alta, 10 1ª Zona Industriale

30020 Marcon (VE), Italia

Codice SDI: A4707H7 R.I/C.F./P.I. 00229240270 R.E.A. VE 93177 Cap. Soc. € 12.000.000 i.v.a.

Società soggetta alla direzione e coordinamento di Gefin s.r.l.

# Celestia\_Wall Painting

Revestimiento decorativo para interiores con efecto "Soft Touch"

#### DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Revestimiento decorativo a base de cargas y resinas especiales que confieren a la pared un efecto táctil y visual de cuero y goma blanda, con agradables juegos de luz y color.

Celestia\_Wall Painting permite obtener soluciones cromáticas con sensaciones visuales tan profundas como para inducir siempre a "tocar" las superficies coloreadas, recibiendo emociones sorprendentemente cálidas y confortables, en sintonía con las tendencias actuales de la arquitectura de interiores que buscan, además de la decoración, también el bienestar del consumidor.

## **USOS**

Celestia\_Wall Painting encuentra espacio en la decoración de la arquitectura interior, tanto pública como privada.

# **CARACTERISTICAS DE IDENTIFICACION**

Características del ligante: poliuretano y polímero acrílico en emulsion.

Celestia Wall Painting: 1,08 +/- 0,05 g/ml

### **CARACTERISTICAS**

La aplicación de Celestia Wall Painting es simple, versátil y práctica y permite tanto al decorador profesional como al privado no profesional, de realizar efectos de gran valor. Gracias a su versatilidad y al utilizo de instrumentos aptos a trabajar el producto, se pueden obtener varios efectos de decoración de la superficie.

## DILUCIÓN

Celestia Wall Painting: diluir la primera y segunda mano con un máximo de 20% de agua.

#### **ADVERTENCIAS**

Mezclar adecuadamente el material antes de la colocación. No aplicar sobre soportes frescos, esperar a que Novalux-E se seque por completo.

La aplicación sobre superficies de hormigón tiene una sola función decorativa.

No aplicar en presencia de humedad ascendente.

# PREPARACIÓN Y APLICACIÓN DEL SUSTRATO

(Referido a condiciones ambientales T=25° C, HR=60%)

La superficie debe estar completamente lisa, seca y libre de polvo y manchas de humedad y sal.

Aplicar, con rodillo o brocha, una capa de Novalux E coloreado, diluido.

Después de al menos 8 horas, aplicar una segunda capa de Novalux E coloreado diluido con brocha o rodillo, siguiendo los métodos descritos anteriormente.

Esperar a que el soporte se seque por completo, normalmente 8 horas, y aplicar una capa de Celestia\_Wall Painting diluido con una brocha o paletina, realizando movimientos cruzados.

Sobre una superficie completamente seca, aplicar una segunda capa de Celestia Wall Painting diluido como se ha descrito anteriormente.

Tiempo de secado: unas 24 horas en función del tipo de sustrato. su absorción y condiciones ambientales.

## **RECOMENDACIONES**

El material debe aplicarse protegiéndolo de hielo y fuertes variaciones de temperatura durante todo el ciclo de aplicación.

No aplicar con temperaturas del aire, del soporte y del producto inferiores a +5°C o superiores a +35°C, ni bajo la luz directa del sol, ni sobre superficies sobrecalentadas (aunque ya estén a la sombra). La humedad ambiental debe ser < 75%; la humedad del sustrato debe ser < 10%.

Es recomendable terminar cada trabajo con materiales del mismo lote de fabricación. En el caso de utilizar distintos lotes es recomendable mezclar las distintas producciones para evitar ligeras diferencias de tonalidad.

Para el uso correcto de los materiales mencionados, la dilución y la aplicación, consulte una lectura atenta de la ficha técnica relativa.

Durante todas las fases de preparación del soporte, productos y aplicación, se recomienda el uso correcto de los herramientas y dispositivos de protección individual (DPI).

## LIMPIEZA DE LAS HERRAMIENTAS

Con agua, inmediatamente después de utilizarlas

#### **RENDIMIENTO**

Celestia\_Wall Painting: 6-8 m2/l, en dos capas, en función del tipo de soporte y su absorción. Es aconsejable verificar el rendimiento efectivo con una prueba preliminar sobre el soporte específico.

# **COLORES**

Catálogo Celestia Wall\_Painting

#### **ENVACES**

1 l; 2,5 l.

# **CONDICIONES DE TIEMPO DE ALMACENAMIENTO**

El producto debe usarse preferiblemente dentro de los 2 años a partir de la fecha de producción si se almacena en los envases originales sin abrir y en condiciones de temperatura adecuadas.

## **INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD**

Directiva 2004/42/CE:

Celestia Wall Painting (pintura para efectos decorativos) Valor límite UE para Celestia Wall Painting (cat A/I):200 g/I (2010) Celestia Wall Painting contiene un máximo de 200 g/l de VOC.

El producto no requiere etiquetado de acuerdo con la normativa viaente.

Utilizar el producto de acuerdo con las normas de higiene y seguridad vigentes. No arrojar residuos a alcantarillas, cursos de agua y al suelo; después de su uso, no desechar los envases en el medio ambiente, dejar secar bien los residuos y tratarlos como residuos especiales.

Mantener fuera del alcance de los niños. En caso de ingestión, consulte inmediatamente a su médico.

Para más información consultar la ficha de datos de seguridad.

Ficha tecnica: Celestia Wall Paintina Revision n: 10 Fecha: 08-02-2021



**Back Office** 

Via U. Aldrovandi, 10 47122 Forlì, Italia T: +39 0543 40 18 40 info@novacolor.it www.novacolor.it San Marco Group S.p.A. Sede legale Via Alta 10 1ª Zona Indus

Via Alta, 10 1ª Zona Industriale R.E.A. VE 93177 30020 Marcon (VE), Italia Cap. Soc. € 12.00

Codice SDI: A4707H7 R.I/C.F./P.I. 00229240270 R.E.A. VE 93177 Cap. Soc. € 12.000.000 i.v.a.

Società soggetta alla direzione e coordinamento di Gefin s.r.l.

SAN MARCO GROUP garantiza que la información contenida en esta ficha se proporciona de acuerdo con su experiencia y sus conocimientos técnicos y científicos; sin embargo, no puede asumir ninguna responsabilidad por los resultados obtenidos con su uso ya que las condiciones de aplicación están fuera de su control. Es recomendable comprobar siempre la idoneidad real del producto para cada caso concreto. Este documento anula y reemplaza cualquier forma anterior.